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GYIMÓTHY Gábor (Zollikerberg): 

Kell az Aranycsapat! 

 

Kell az Aranycsapat! 
 

 

A legeslegjobb téglákból sem építhetsz szilárd falat, 

Ha nincsen jó habarcsod a téglák között és alatt. 

Hát még ha a „tégláknak” a szemlélete meglazul, 

S nem is akarnak fölállni szilárd és kemény falul! 

 

Csak ez a „habarcs” az, amely itt változtathat képet: 

A Nemzeti Öntudat és a Nemzeti Önérzet! 

Ám a rémhírt terjeszteni nagy gazemberség, hiba, 

Hogy ez érzés egykettőre átcsaphatna „náciba!” 

 

Szeretem a kolbászomat és a szomszédomét is, 

És a szomszédomnak bizony ízlik ám az enyém is. 

Sajátjainkat szeretjük, ámde fontos a másság! 

Okos népek csatabárdjukat jó mélyre elássák. 

 

Egyenirányítsd, barátom, mind a kultúrákat, 

S nem csak te felejtheted el saját kultúrádat... 

Keverd össze a derelyét, lecsót, májat, babot, 

Nem elég, hogy zagyvalék lesz, minden nap azt kapod! 

 

Nemzeti Öntudatra más népeknél is van igény, 

És aki ezt be nem látja, sajnos szellemi szegény. 

Egészséges nemzettudat ezt kimondani meri: 

Más népnél ily érzés jogát bölcsen el is ismeri. 

 

Csakhogy mi tápálja nálunk? Mi élessze újra?? 

Hisz’ ma szegény ifjúságunk a nyavalygót fújja! 

Vagy nem is törődik vele, ami tán még rosszabb: 

Baromként csalják akolba nemzetközi rosszak.  

 

Minek örüljünk manapság? Mire legyünk büszkék? 

Történelmünk csontvelejét sikerrel kiűzték! 

Fényes dicsőségeinket, Habsburg, komcsi, libernyák, 

Százhetven éve – s még ma is – serényen radírozzák! 

 

Ha büntető hadjáratot tanít majd az iskola, 

És nem ám e cím alatt, hogy: „Kalandozások kora,” 

Ismert lesz a Brenta Menti és a Pozsonyi Csata, 

De a népnek abból mikor lesz Magyar Öntudata?? 
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Száz év múlva? S akkor is, a népnek melyik hányadán? 

Hogy állunk ma mi e téren? – Nem tudjuk, hogy hányadán? 

Nándorfehérvár, Egervár kihatnak-e még mára? 

Szép mesének tartják őket, és unalom az ára? 

 

Persze, ha azt valaki még egyáltalán ismeri. 

S nem Csillagok Háborúja részleteinek hiszi... 

Bár ma sajnos sok fiatal fejet a homokba dug, 

De az Aranycsapatról tán valamicskét mégis tud. 

 

Aranycsapat kell a népnek, és ez részemről parancs! 

(A citrom, bár lehet magyar, de nem eléggé narancs!) 

Hülyére vert ellenségről ma nem is álmodhatunk, 

Ámde megváltozik minden, ha van Aranycsapatunk! 

 

Lenne Nemzeti Öntudat s Önazonosság is, és 

Külföldről is özönlene az irigy elismerés. 

Hetven éve fogalom még külföldön ez a csapat, 

Puskásnál híreseb magyart a külföldi nem kutat. 

 

(Ó, – Olvasóm – feltevésed meglehetősen bizar: 

Akiről külföldön tudnak, bizony nem a Tivadar...!)1482 

 

 

Zollikerberg, 2022 IX. 25. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                           
1482 Ám lehet, van ilyen eszmei puskája ennek a csapatnak is, aki ezt a kötetet összehozta. – A szerk. 



1214 

 
 

5. A magyar ó- és középkor helyszínei  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


